Uvod u diferencijalne jednacine- I popravni kolokvijum
. Resiti DJ: y(1 + /22y* — 1)dx + 2zdy = 0.
. Resiti DJ: z(22%yIny + 1)y’ = 2y.

. Resiti jednacinu (32 4 1) sin?(zy’ — y) = 1 i odrediti resenje kroz tacku (0, 7/2).

Uvod u diferencijalne jednacine- II popravni kolokvijum
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. Resiti DJ: L(y) = 259" + 23y (32 + 4a) + 4b%y = 0. Za a = 4 i b = 5 resiti nehomogenu

. .. 6 % 6
jednacinu L(y) = -ze+? cos ;3.

. Resiti jednacinu (3z — 2)3y" + 5(3x — 2)%y” + 6(3z — 2)y' — 6y = 0,2 < 2/3.
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. Resiti DJ: 2(22%yIny + 1)y’ = 2y.

. Resiti jednacinu (y"2 + 1) sin®(zy’ — y) = 1 i odrediti regenje kroz tacku (0, 7/2).



Uvod u diferencijalne jednacine- II popravni kolokvijum
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jednacinu L(y) = -ze+? cos ;3.

. Resiti jednacinu (3z — 2)3y"” + 5(3z — 2)%y” + 6(3z — 2)y’ — 6y = 0,z < 2/3.
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. Resiti DJ: z(22%yIny + 1)y = 2y.

. Resiti jednacinu (y"2 + 1) sin®(2y’ — y) = 1 i odrediti regenje kroz tacku (0, 7/2).
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. Resiti DJ: L(y) = 25" + 23y'(32? + 4a) + 4b%y = 0. Za a = 4 i b = 5 resiti nehomogenu
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jednacinu L(y) = ze=? cos ;3.

. Resiti jednacinu (3z — 2)3y"” + 5(3z — 2)%y” + 6(3z — 2)y’ — 6y = 0,z < 2/3.

Uvod u diferencijalne jednacine- I popravni kolokvijum

. Resiti DJ: y(1 + /22y* — 1)dx + 2zdy = 0.
. Resiti DJ: z(22%yIny + 1)y = 2y.

. Resiti jednacinu (32 4 1) sin®(zy’ — y) = 1 i odrediti resenje kroz tacku (0, 7/2).
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. Resiti DJ: L(y) = 259" + 23y (322 + 4a) + 4b%y = 0. Za a = 4 i b = 5 resiti nehomogenu
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. Resiti jednacinu (3z — 2)3y"” + 5(3x — 2)%y” +6(3x — 2)y’ — 6y = 0,z < 2/3.



